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KẾ HOẠCH
Tổ chức Cuộc thi “Tìm hiểu pháp luật”

trên địa bàn huyện Bắc Tân Uyên năm 2017



Thực hiện công văn số 1187/KH-UBND của huyện Bắc Tân Uyên ngày 31 tháng 5 năm 2017 về việc tổ chức cuộc thi  “Tìm hiểu pháp luật” trên địa bàn huyện Bắc Tân Uyên năm 2017, Phòng Giáo dục và Đào tạo đề nghị các trường trực thuộc thực hiện nghiêm túc kế hoạch cuộc thi, như sau:
I. Mục đích, yêu cầu 
· Thiết thực lập thành tích chào mừng “Ngày pháp luật nước Cộng Hòa Xã Hội Chủ Nghĩa Việt Nam” 09/11/2017.

·    Tuyên truyền phổ biến sâu rộng những nội dung cơ bản của Bộ Luật Dân sự năm 2015, Bộ Luật Tố tụng dân sự năm 2015, Luật đất đai năm 2013, Luật hôn nhân và gia đình năm 2014, Luật Bình đẳng giới, Luật xử lý vi phạm hành chính, Luật Bảo vệ môi trường… đến cán bộ, công chức, viên chức, lực lượng vũ trang nhân dân, người lao động và mọi tầng lớp nhân dân trên địa bàn huyện hiểu và nắm vững nội dung cơ bản các quy định của pháp luật; từng bước nâng cao hơn nữa nhận thức và ý thức chấp hành quy định của pháp luật trong quá trình tham gia vào các quan hệ xã hội, góp phần bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp của nhân dân, tổ chức, tạo môi trường thuận lợi cho công cuộc xây dựng và phát triển kinh tế - xã hội của huyện.
· Cuộc thi cần được tổ chức với tinh thần nghiêm túc, thiết thực, hiệu quả huy động được sự tham gia đông đảo của cán bộ, công chức, viên chức, lực lượng vũ trang nhân dân, người lao động và mọi tầng lớp nhân dân trên địa bàn huyện.
II. Đối tượng, hình thức, nội dung

1. Đối tượng cuộc thi
Công dân Việt Nam đủ 16 tuổi trở lên đang sinh sống, làm việc trên địa bàn huyện Bắc Tân Uyên.
2. Hình thức cuộc thi
Cuộc thi được tổ chức với hình thức thi viết (viết tay hoặc đánh máy), gồm ba phần thi: Trắc nghiệm, tự luận và xử lý tình huống. Mỗi cá nhân chỉ được gửi 01 (một) bài dự thi.
3. Nội dung cuộc thi

Gồm 25 câu hỏi trắc nghiệm, 10 câu hỏi tự luận và xử lý 05 tình huống trong phạm vi quy định của Bộ luật như Bộ luật Dân sự năm 2015, Bộ luật Tố tụng dân sự năm 2015, Luật Đất đai năm 2013, luật Hôn nhân và gia đình năm 2014, Luật Hộ tịch năm 2014, Luật Bình đẳng giới năm 2006, Luật xử lý vi phạm hành chính năm 2012, Luật Bảo vệ môi trường năm 2014.
III. Thời gian tổ chức

Ban tổ chức nhận bài thi từ ngày 01/7/2017 đến hết ngày 11/9/2017.
Các trường nộp bài dự thi về Phòng Giáo dục và Đào tạo cho đ/c Quý.
Thời gian chấm bài thi từ ngày 15/9/2017 đến ngày 15/10/2017.

Sau khi kết thúc cuộc thi, Ủy ban nhân huyện sẽ tổ chức tổng kết và trao giải vào ngày 09/11/2017.
IV. Cơ cấu giải thưởng

- Giải cá nhân: Gồm 01 giải nhất, 02 giải nhì , 03 giải ba và 20 giải khuyến khích.
- Giải tập thể: Gồm 01 giải nhất, 01 giải nhì, 02 giải ba và 04 giải khuyến khích

+ Giải tập thể được tính dựa trên các tiêu chí: Đơn vị có tỉ lệ % số bài tham dự thi/tổng số CBCC (đối với các cơ quan, ban ngành huyện)/ tổng số CBCC, hòa giải viên, thành viên hội đồng hòa giải và nhân dân (đối với UBND các xã)/ tổng số cán bộ, đoàn viên, hội viên (đối với các tổ chức đoàn thể) tham gia cao nhất; đồng thời có tỷ lệ % số bài đạt giải/tổng số bài tham dự thi cao nhất.
+ Trường hợp các tập thể có tỷ lệ % tiêu chí đánh giá bằng nhau thì ưu tiên trao giải cho tổ chức có số lượng người tham gia dự thi cao hơn.
          V. Tổ chức thực hiện

Hiệu trưởng các trường trực thuộc cần tổ chức phát động có ít nhất 50% CBCC, viên chức nhân viên nhà trường tham gia cuộc thi.

Lưu ý: Mỗi cá nhân chỉ được tham gia 1 bài dự thi.
Phòng Giáo dục và Đào tạo đề nghị Hiệu trưởng các trường trực thuộc triển khai và thực hiện phát động tất cả cán bộ, giáo viên, công nhân viên tích cực tham gia theo nội dung kế hoạch này./.
Nơi nhận:






   TRƯỞNG PHÒNG

- Hiệu trưởng các trường trực thuộc;
     
- Lãnh đạo PGDĐT;
  


- Các bộ phận PGDĐT;


- Lưu: VT, HC.
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